鸿鹄不坠青云志，躬身服务金融人
（浙江金融职业学院  黄某某）
黄某某，女，汉族，中共预备党员，2000年2月出生，浙江绍兴人，浙江金融职业学院某专业班级学生，任学院团总支副书记、班级团支部书记，大二时被杭州联合银行总行提前录用。曾获第十二届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛金奖、共青团中央2019年度“中国电信奖学金”、浙江省第十二届“挑战杯.宁波江北”大学生创业计划竞赛特等奖、浙江省第七届职业院校“挑战杯”创新创效竞赛特等奖、国家奖学金、省政府奖学金等近30张荣誉证书。这些大大小小的荣誉证书是她克服艰难险阻，锤炼毅力品质的证明。她坚信只要坚持向着梦想努力，不断开拓自我，她一定能开启更美好的启程篇章。
1、 善于钻研、敢于创新
“创新放飞梦想，挑战成就人生”，是她追求的人生信条，同时也是她所参加的挑战杯大赛的主旨。为了能让自己成为全面综合型人才，她加入学生团队参加挑战杯大赛。作为财会类的学生，如何在专业性极强的竞赛中冲出重围，这是她与团队所面临的严峻考验。经过日以继夜的反复实验，努力钻研，同时走访了浙江省十余所高校、三十余个小区，实地考察了二十多个乡镇中的七十余条河流，收集了大量的第一手数据。为了使项目的技术更加严谨科学，他们深入工厂一线，向有经验的老师傅与专家学者征求意见，不断完善产品的专业性和可行性。经过反复试验，他们研发了国内首款漂浮式太阳能生态循环净水产品，采用五合一高效净水的方式，能够显著提高净水效率。经过积极备赛，精心打磨文本，反复模拟演练，探讨项目细节，阅读了大量的文献资料。她作为主答辩手站上了全国赛的舞台，经过激烈的角逐，团队获得了第十二届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛金奖，这是学校首次在挑战杯上获得省级最高荣誉的历史性突破，事迹被人民网、中国经济导报等12家国家级媒体报道。
二、学如弓弩、才如箭簇
学业是学生的天职，为了兼顾好比赛和学习，她的时间变得尤为珍贵，她更加懂的了时间的价值，更加珍惜时间。因此她严格制作时间计划表，细化比赛、学业时间，那段紧张的可以用分来计算的日子，在课堂上她全神贯注不敢丝毫懈怠的汲取知识，图书馆成了她第二个寝室，甚至走在路上也带着耳机听听网络课程。伴随着无数个凌晨4点从温暖被窝爬起到寂静教室的挣扎，她的努力终于没有白费，在比赛获得好成绩的同时，她的学业成绩也同时位列年级前茅。获得国家奖学金、共青团中央中国电信奖学金、省政府奖学金等多项荣誉。
在此期间，她还坚持着她的演讲爱好，作为学院金口才工程的队长，她积极参加校内外演讲比赛，她获得浙江省第七届大学生中华经典诵读竞赛二等奖、浙江省职业生涯规划大赛二等奖等众多奖项。
三、躬行实践、笃行真知
身为新时代的大学生，她深知绝不能“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”，她辛勤付出，作为学院团总支副书记，她将服务同学作为工作宗旨。她还积极参加寒暑期社会实践和假期岗位实习，来拓宽自己的眼界。她也懂得唯有付出一片真情才可丰裕心的喜悦，她更加积极投身于“春泥关爱”志愿活动，并积极参与献血活动。她想在温暖别人的同时，也为自己生命画上不一样的色彩。
凭借着突出的综合素养，目前她已被杭州联合银行总行录用。她经常晚上留下来整理客户跟踪维护台账，提醒客户产品收益情况及到期情况。这一个个普通的电话，一笔笔简单的业务，却隐含着她对工作的执着，对客户的用心。她一直坚持重视细节服务和友善待客的“回报率”。用心服务，尽职暖心。
随和质朴，爱岗敬业，于人于事，让人称道。她是不折不扣的急先锋，服务乃天职，顾客就是上帝；她是倾心倾力的排头兵，满意就是目标。她累着、苦着、忙碌着，但同时她也笑着、唱着、快乐着，无论什么样的挫折和苦难，都不会磨灭她脸颊上的笑容。在工作中她时刻牢记党赋予的光荣使命，以最饱满的热情积极投身服务行业，竭尽所能的为人们提供力所能及的帮助和最优质的服务。
她初入职场，便绽放光芒。目前黄某某代表杭州联合银行参加共青团杭州市委主办的“杭州青年说”选拔，代表银行参加浙江省农村信用社联合社主办的微党课大赛，她还被选入杭联主持人队，主持杭州联合银行三十佳颁奖典礼，一场场活动、一场场赛事锻炼了她的语言表达、临场应变和组织协调能力，她深知作为银行从业者，要始终不忘提升个人综合素质，才能做好金融服务。
鸿鹄不坠青云志，躬身服务金融人，未来的路还很长，她相信努力的付出与规划，一定会带来满满的收获，强大的毅力与恒心，一定会创造出更美好的未来！
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学校党委书记点评：
  黄某某同学务实笃行、行稳致远、恪尽职守、勤奋创新。她默默的奉献，源于对工作的热忱；努力的探索，源于对责任的执着；服务的热情，源于对党的坚决拥护。她以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，带着一颗为党、为人民服务的心参加工作，表现出了作为一个青年共产党员应有的使命和担当。金融学子跟党走，青春建功新时代！
（浙江金融职业学院党委书记 某某）
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